

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ПО ПРЕДМЕТИТЕ
МАРКЕТИНГ МЕНАЏМЕНТ И ПРОМОЦИЈА
НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ - СКОПЈЕ
ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ „СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

Врз основа на објавениот конкурс од 21.06.2014 година, а во согласност со Законот за високо образование, одредбите на Статутот на Економскиот факултет - Скопје, како и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Св.Кирил и Методиј“ во Скопје, Наставно-научниот совет на Економскиот факултет - Скопје, на седницата одржана на 27.08.2014 година, со одлука бр.0202-2113/8 од 01.09.2014 година, не определи за членови на Рецензентската комисија за избор на наставник во сите наставно-научни звања по предметите Маркетинг менаџмент и Промоција.

По разгледувањето на поднесената документација, како членови на Рецензентската комисија, го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На распишаниот конкурс од страна на Ректорот на Универзитетот Св.Кирил и Методиј во Скопје а по предлог на деканот на Економскиот факултет - Скопје, за избор на наставник по економски науки по предметите Маркетинг менаџмент и Промоција објавен во дневниот весник „Дневник“ се пријави кандидатката д-р Анита Циунова-Шулеска (вонреден професор) на предметите Маркетинг менаџмент, Промоција, Директен маркетинг и Маркетинг на трговски претпријатија на Економскиот факултет - Скопје и кандидатката д-р Виолета Стојановиќ.

За д-р Виолета Стојановиќ

Иако документацијата поднесена од кандидатката д-р Виолета Стојановиќ не е комплетна, Комисијата, сепак ги вреднува нејзините активности според Законот за високото образование, Статутот на Економскиот факултет - Скопје и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Св.Кирил и Методиј“ во Скопје.

1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ

Д-р Виолета Стојановиќ е родена на 16.07.1963 година во Скопје. Дипломирала на Економски факултет - Скопје, Универзитетот „Св.Кирил и Методиј“ во Скопје. На Економскиот факултет - Скопје се стекнала и со звањето магистер по економски науки од областа на маркетингот. На 13.02.2014 година д-р Виолета Стојановиќ ја одбранила докторската дисертација под наслов „Промоцијата на општествениот маркетинг со осврт на потребата и ефектите на примената на промоцијата на работната сила во Република Македонија“ со што се стекнала со научен степен доктор на економски науки. Од 1987 година до 2003 година работела како Советник на директорот во Секторот за увоз извоз и реекспорт и на позицијата Менаџер на Секторот за маркетинг и инженеринг и во Технометал-Вардар, увоз извоз Скопје. Од 2003 година до денес работи како раководител на сектор за истражување на пазарот на труд во Агенцијата за вработување на Република Македонија.

